

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 26.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004684749

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Circuisine GmbH, Burgdorf

Circuisine GmbH

Polieregasse 40 3400 Burgdorf

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE463462609 Sitz: Burgdorf Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Vermietung von Zirkuszelten und Zirkusmobiliar sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Organisation von Zirkusaufführungen, Events und Caterings und ähnlichen Anlässen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen.

Revision:

Verzicht auf Revision

Circuisine GmbH, in Burgdorf, CHE-463.462.609, Polieregasse 40, 3400 Burgdorf, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 18.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Vermietung von Zirkuszelten und Zirkusmobiliar sowie die Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Organisation von Zirkusaufführungen, Events und Caterings und ähnlichen Anlässen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Ge-

schäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 17.07.2019, 1 Theaterzeltdach mit 4-teiliger Seitenwand und 14 Spanngurten, wofür 60 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 650.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich oder mit elektronischer Post. Gemäss Erklärung vom 18.07.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schrag, Markus, von Wynigen, in Burgdorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 11589 vom 23.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern